



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD BAKAR
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/21-01/01
URBROJ: 2170-02-03/6-21-....
U Bakru, 25. siječanj 2021.

Z a p i s n i k

S 28. sjednice Gradskog vijeća Grada Bakra, održane u ponedjeljak 25.siječnja 2021. s početkom u 17,00 sati u Domu kulture „Matija Mažić“ u Bakru

Nazočni:

Predsjednik Gradskog vijeća: Milan Rončević,
Vijećnici: Dubravko Beretin, Jasna Granić Ranić, Alen Hoić, Bruno Ivoš, Tamara Kojić, Juraj Malnar, Anita Perušić,
Bruno Sirotić, Ljubomir Vladislavić, Ivan Vukelić, Zlatko Vukelić.

Ostali nazočni:

Tomislav Klarić, gradonačelnik,
Tomislav Dundović, zamjenik gradonačelnika,
Maja Šepac Rožić, pročelnica Ureda Grada,
Ivna Kauzlarić, pročelnica U.O. za proračun i financije,
Davor Skočilić, pročelnik U.O. za urbanizam, komunalni sustav i ekologiju.
Davor Vidas, viši stručni suradnik za pravne poslove i javnu nabavu.

Izočni:

Saša Pavešić, Maša Smokvina, Mario Mavrić.

Zapisnik vodi:

Marina Skočilić

Predsjednik Gradskog vijeća otvara sjednicu te utvrđuje da na predloženi dnevni red nije bilo primjedbi niti prijedloga za dopunu, pa se isti smatra usvojenim i glasi:

Dnevni red

1. Verifikacija zapisnika 27. sjednice Gradskog vijeća Grada Bakra;
2. Vijećnički sat;
3. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na prijedlog Općih uvjeta komunalne usluge komunalnog linijskog prijevoza putnika GKD Dobra d.o.o. Bakar;
4. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na prijedlog Općih uvjeta komunalne usluge ukopa pokojnika unutar groblja; (izvjestitelji: Tomislav Klarić, Davor Skočilić)
5. Donošenje Odluke o imenovanju Povjerenstva za dodjelu koncesiju na pomorskom dobru na području Grada Bakra; (izvjestitelji: Tomislav Klarić, Davor Skočilić)

.../...

Ad.1.

Predsjednik Gradskog vijeća daje na verifikaciju zapisnik s 27. sjednice Gradskog vijeća, te utvrđuje da je prihvaćen bez primjedbi **JEDNOGLASNO**.

Ad.2.**„VIJEĆNIČKI SAT“**

Vijećnik Bruno Ivoš –

Člankom 118. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Bakra propisana je javnost rada, sjednice su javne i predstavnici Udruga građana, građani..., istima mogu nazočiti.

Na pitanje ga je potaknula rasprava na jednoj društvenoj mreži, kako ljudi jako teško mogu doći na sjednice Gradskog vijeća u smislu javnosti, pa stoga kao vijećnik ima obvezu da na isto reagira i postavi pitanje koliko puta je u ovom sazivu Vijeća tražena nazočnost javnosti?

Odgovor gradonačelnik Tomislav Klarić –

Koliko mu je poznato niti jedan zahtjev za prisustvovanje sjednici Vijeća nije zatražen, osim svojedobno g. Ljubomira Vladislovića prije nego je postao vijećnik,

Što se tiče javnosti, javnost je na web stranicama, javnost je i kroz medije, svi su mediji obavješteni o sjednicama Gradskog vijeća, dnevni red sjednice i materijal je objavljen na našim web stranicama. Ukoliko netko želi nazočiti sjednici procedura je poznata.

Predsjednik Gradskog vijeća Milan Rončević –

Možda niste znali gradonačelnice, ali mislim da je 1 ili 2 puta bio upit, koji je išao preko njega i Ureda grada. Poznato je u kojem prostoru održavamo redovne sjednice. Isto tako u Poslovniku piše da se svi oni koji žele moraju pravovremeno najaviti i u slučaju da ima prostora može im se udovoljiti, obično se udovoljavalo u onim prijašnjim sazivima. Međutim, poznato je koliko imamo predsjednika radnih tijela i službenih osoba koje moraju nazočiti sjednici, pa u prostoru gradske vijećnice nismo u mogućnosti udovoljiti zahtjevu. Trenutno sjednice održavamo u Domu kulture, međutim ovdje smo iz razloga corone, a tu je opet odlukom regulirano koliko nas smije biti u dvorani.

Vijećnik Bruno Ivoš –

Zna da je prostor skučen, ali ukoliko se radi o inicijativi Udruge građana može se poslati jedan predstavnik i za njega se može pronaći mjesto. S obzirom da je naišao na nešto preko čega kao vijećnik ne može preći, smatra da mu je dužnost i postaviti pitanje.

Gradonačelnik Tomislav Klarić -

Svatko dobronamjeran je dobro došao.

Vijećnica Tamara Kojić -

Gradonačelnik je svojevremeno donio Odluku, iako nije pogledala je li to baš u kompetenciji gradonačelnika, ili kolegija, da se do daljnjega ni jedan prostor u domovima ne može dati na korištenje zbog corona virusa. Političke stranke započeti će s pripremama, jer nam je to obaveza prema državi odnosno prema lokalnim izborima, održavati određene konzultacije, sastanke.

S obzirom da joj je poznato kako postoje veliki prostori u Domovima, radi čega se ne može dobiti prostor za sastanke, normalno uz ograničenja i pažnjom svakog građanina odnosno korištenja epidemioloških mjera. Početkom veljače krenuti će se s održavanjem sastanaka, pa se pita gdje će ih HDZ održavat, pa bi molila odgovor, jer i HDZ ima svoju kampanju i svoje predizborna dogovaranja? Da li postoji mogućnost da se ta mjera konačno, ne mora ukinuti za sve manifestacije koje bi mogle dovesti u pitanje zdravlje ljudi, ali za neke koje su neophodno potrebne, jer nema smisla da se sastajemo po privatnim kućama jer ovaj prostor plaćaju svi porezni obveznici?

Odgovor gradonačelnik Tomislav Klarić –

Vijećnicu je upoznao s Odlukom Stožera CZ Primorsko goranske županije (čita odluku) iz koje je razvidno da su mjere koncem prosinca produžene i traju do 19. veljače 2021. godine.

Ova odluka je bila objavljena u NN, svi su je mogli pročitati, a lokalni Stožer i JLS ga moraju poštivati. Osobno misli da je to dobro, a na kraju i rezultati ovih mjera upravo se vide i na terenu pa i na području Grada Bakra.

Vijećnica Tamara Kojić –

Upravo je i tražila da joj se kaže dan, odnosno rok kada će se ta mjera ukinuti. Koliko je sada čula ona to će biti u veljači i nakon toga normalno da će se domovi koristiti prema mogućnostima i prema epidemiološkim mjerama, a koje svi iole malo pismeni znaju. Na pitanje koje je bila upućeno od strane predsjednika SDP-a prema Gradu Bakru mogao je dobiti ovakav odgovor, a ne da ona danas na vijeću mora postavljati pitanje? Svakako zahvaljuje na odgovoru, a u međuvremenu će kontaktirati i Stožer CZ na nivou PGŽ kako bi se uvjerila u ovu cijelu situaciju i poteškoće na koje nailazimo zbog nemogućnosti korištenja prostora, dok se u isto vrijeme pojedinci negdje koriste prostor u Domovima.

Vijećnik Ljubomir Vladislović –

1. Pitanje se odnosi na zimovalište za plovila Grada Bakra, koje je postavio pred nekoliko mjeseci. Volio bi saznati situaciju, odnosno je li se nešto promijenilo i kada možemo očekivati rješenje?

2. Prije malo više od godinu dana razgovaralo se o mogućnosti preseljenja javnog WC-a iz područja kod Kaštela, na lokaciju pored Doma. Kako nam dolazi ljeta, u očekivanju da će situacija biti dobra i da će nam doći gosti svakako bi bilo dobro da do ljeta to i stavimo u funkciju?

Odgovor gradonačelnik Tomislav Klarić –

Što se tiče „suhe marine“ konkretan je bio sastanak s direktorom Luke, koja ima ugovor s korisnikom „marine“. Obećao je da će sa svoje strane poduzeti sve potrebne mjere, prvenstveno mora ispitati situaciju s obzirom da su direktor i uprava novi, te će vidjeti što se može učiniti kako bi se riješio ovaj problem. Što se tiče javnog WC-a kao što je poznato mi jesmo zadržali zgradu ne želeći je rušiti, kako bi lakše dobili dozvolu za konačnu izgradnju. Sad se intenzivno radi na tome da krene realizacija onog našeg projekta kanalizacije kompletnog područja Grada Bakra, samim tim bit će opsežni radovi. Jutros smo imali sastanak, a naš pročelnik je bio i u VIK-u gdje se intenzivno radi na pripremi tender dokumentacije za raspisivanje natječaja za izvođača radova, za što je i Grad u proračunu osigurao sredstva. Vjeruje da će u sklopu toga biti riješeno pitanje, ne samo ovog dijela s javnim WC-om, nego i na nekoj drugoj lokaciji.

U nastavku se osvrnuo na sastanak s Ministrom mora prometa i infrastrukture o intenzivnoj pripremi u realizaciji projekta kod Masarikove obale.

Vijećnik Dubravko Beretin –

Pitanje se odnosi na KD Čistoću i Grad Bakar, odnosno trenutno preuzimanje spremnika za građanstvo. Interesira ga je li Grad Bakar učestvovao u programu distribucije spremnika, iz razloga što smatra da smo zakinuti za jedan odvoz. Naime do sada smo imali dva puta tjedno odvoz, dok ćemo sada imati 1 puta, pa ga interesira što je Grad poduzeo?

Odgovor pročelnik Davor Skočilić –

Trenutno se na terenu vrši podjela spremnika, međutim cijeli sustav još ne ide u funkciju. Osobno misli da će biti sasvim dovoljno odvoz jednom tjedno na osnovu brojnih primjera ostalih gradova i općina, ali još se to nije točno definiralo. Trenutno se preuzimaju kontejneri za miješani komunalni otpad, a tijekom godine moramo još osigurati sredstva i nabaviti ostalu opremu radi prelaska na taj sustav, koji bi trebao započeti iduće godine. Sadašnji kontejneri podijeljeni su na temelju onih količina koje ste imali do sada, ovisno o broju članova kućanstva, međutim ukoliko utvrdite da vam je isto nedovoljno kada sustav zaživi moći ćete zatražiti i veći kontejner. Cilj će nam svakako biti da čim više odvajamo, iskreno rečeno mi sad odvajamo recikliramo djelomično, a u miješani idu i papirići, najloni i razno smeće koje tu ne bi trebalo biti. Ovaj sistem će biti pošteniji što se tiče naplate, jer ćemo plaćati samo ono što se nalazi u kantama i biti će nam u cilju odvajati što više, svaki papirić, najlon, foliju i dr. u ovu druge

frakcije koje idu za recikliranje i s time smanjiti količinu u toj kanti. Znači tu se ljude na neki način prisiljava da čim manje smeća stave u kantu, jer će onda i računi biti manji. Realno je da će oni cijenu još dizati, jer moraju izjednačavati cijenu da pokriju troškove Marišćine, vidite što su nam napravili sa glomaznim otpadom, cijenu su digli u nebo.

U daljnjoj raspravi po tematici odvoza otpada sudjelovali su vijećnici Dubravko Beretin, Ljubomir Vladislović i pročelnik Davor Skočilić.

Ad.3. i Ad.4.

Pročelnik Davor Skočilić-

Dao je uvodno obrazloženje uz prijedlog davanja suglasnosti Gradskog vijeća na Opće uvjete komunalnih usluga komunalnog linijskog prijevoza, te komunalnih usluga prijevoza pokojnika unutar groblja na području Grada Bakra. Obje komunalne djelatnosti obavlja naše KD „Dobra“, a Općim uvjetima sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu propisani su osnovni uvjeti pružanja usluga, korištenje usluge, međusobna prava i obveze isporučitelja i korisnika komunalne usluge.

Opći uvjeti bili su na otvorenom Javnom savjetovanju od 30 dana, te na iste nije pristigla niti jedna primjedba.

Vijećnica Tamara Kojić –

Uključila se u raspravu istaknuvši primjedbe na isto i zatražila dodatna pojašnjenja i to:

-Koliko joj je poznato Dobra do sada nije naplaćivala prijevoz, pa pita hoće li donošenjem ovog Pravilnika putnici ubuduće plaćati prijevoz?

-Isto tako osvrnula se i na pitanje pogrebnih usluga. Člankom 23. cijena usluga ukopa pokojnika utvrđena je cjenikom kojeg utvrđuje isporučitelj – uprava groblja uz prethodnu suglasnost gradonačelnika Grada Bakra. Smatra da je stavka „.....uz prethodnu suglasnost gradonačelnika Grada Bakra“ suvišna, pa pita zbog čega gradonačelnik mora dati suglasnost, za to pod istim kondicijama istu cijenu?

Pročelnik Davor Skočilić –

U Općim uvjetima navedeno je da putnik mora imati kartu, da je propisano kako se formiraju cijene, međutim u uvjetima korištenja se ne formira cijena. Za naplatu prijevoza komunalno društvo bi izradilo prijedlog cijena, kao što nam to dostavlja i KD Autotrolej koji traži da damo suglasnost. Da smo mi planirali uvesti cijene onda bi imali i cjenik, međutim u to se ne ide i to nije tema, tema je samo da se definiraju opći uvjeti.

Što se tiče ukopa i cjenika za to, sigurno da gradonačelnik neće pojedinačno reći koja će biti cijena, nego GKD Dobra koje upravlja grobljima i obavlja ukope dostavlja cjenik za sve usluge, koje potom na potvrdu dostavlja gradonačelniku. Budući da je Grad vlasnik i da je gradonačelnik kao takav Skupština i on mora dati suglasnost na cijene. Isto kao što dajemo, ili ne dajemo, suglasnost na cijene npr. k.d. Autotrolej i drugih k.d., s obzirom da smo suvlasnici i članovi Skupštine.

Gradonačelnik Tomislav Klarić –

Prijevoz koji obavlja GKD Dobra na području Grada Bakra besplatan je za korisnike, jer je to u konačnici i politička odluka ovog Gradskog vijeća, međutim cijena postoji i nju Grad Bakar plaća ovom komunalnom društvu za uslugu koju obavlja.

Prema istom modelu ide i Autotrolej, znači one karte koje korisnici plaćaju Autotroleju, pa i umirovljenici nisu besplatne, one koštaju, ali ih plaća Grad Bakar. U Pravilniku se mora navesti na koji način se formira cijena usluge Dobre, odnosno kilometražu koliko će to Grad Bakar koštati, a taj se iznos nalazi u našem proračunu.

Vijećnica Tamara Kojić –

Smatra da Pravilnik nije dobro napravljen, jer ili treba imati dodatnu odluku u kojoj će stajati da je prijevoz za građanstvo besplatan, s obzirom da kada se ovo čita, već sutra se može aktivirati i naplaćivati. Klub

vijećnika SDP , HSU za isto neće glasati jer za njih ovo nije čista situacija i žele da i nadalje ova usluga bude besplatna.

Isto tako što se tiče pogrebnih usluga smatraju da to nije dobro formulirano, ako postoje cjenici, ispada da se za svaki pogreb morati prethodno dati suglasnost gradonačelnik.

To se čita na način da će gradonačelnik davati suglasnost kako mu se tko sviđa , pa će netko platiti 10, a drugi 5 ili 6?

Pročelnik Davor Skočilić - s mjesta – ne.

Vijećnik Bruno Ivoš - ispred Kluba vijećnika zatražio je stanku od 10 minuta.

Vijećnik Bruno Ivoš -

Nakon pauze upitao je zbog čega se ovi Opći uvjeti nisu ranije donosili?

Odgovor Pročelnik Davor Skočilić -

Zakonom o komunalnom gospodarstvu propisano je da isporučitelj komunalne usluge koji obavlja komunalnu djelatnost donosi opće uvjete , na koje je potrebno ishoditi prethodnu suglasnost predstavničkog tijela.

Vijećnik Dubravko Beretin -

Iskazao je primjedbu na članak 30. u kojima se navodi da prijevoznik utvrđuje vozni red i smatra da bi ovdje trebalo stajati da prijevoznik utvrđuje vozni red prema potrebama Grada Bakra . Naime, konstantno imamo problema s prijevozom, Autotrolej nas ucjenjuje , linije se ukidaju , ljudi se žale i imaju problema, a nije usklađen s voznim redom GKD Dobra. Stoga pita je li i na vozni red suglasnost daje gradonačelnik, jer ukoliko da onda Grad može i utjecati na taj vozni red?

Odgovor pročelnik Davor Skočilić -

GKD Dobra je u vlasništvu Grada Bakra i kod silnih promjena voznih redova od strane kd Autotrolej, na tjednoj bazi smo korigirali i vozni red Dobre. Normalno je da se to uvijek radi u dogovoru sa gradom , budući da smo mi vlasnik i da će ga prilagođavati prema našim zahtjevima, naputcima, i sve ono što je moguće to se i uskladi.

Vijećnik Dubravko Beretin -

Mišljenja je da bi trebalo stajati prema potrebama Grada Bakra ?

Predsjednik Gradskog vijeća Milan Rončević -

Sugerira da se rasprava skрати, materijali su dostavljeni osam dana prije sjednice Vijeća, Opći uvjeti bili su i na Savjetovanju 30 dana i sada očekujemo da ćemo na ovoj sjednici mijenjati nešto što smo trebali ili putem amandmana , ili putem nekih prijedloga u zakonskim okvirima.

Pročelnik Davor Skočilić -

Prošli smo javnu raspravu, opći uvjeti su definirani i sastavljeni ovakvi kakvi jesu, stoga predlaže da se prihvate predloženi Opći uvjeti , a ukoliko bude potrebno možemo izmjenama i dopuna Općih uvjeta nadopuniti neke od članaka. Bojazni koje su iskazane ne stoje, jer direktno komunalni odjel po pozivu građana i pristiglim zahtjevima vozni red usklađuje u skladu s mogućnostima.

Nakon provedene rasprave predsjednik Gradskog vijeća prijedlog Općih uvjeta daje na glasovanje te utvrđuje da su jednoglasno donijeti:

Z a k l j u č a k

1.Izdaje se prethodna suglasnost na prijedlog Općih uvjeta isporuke komunalne usluge komunalnog linijskog prijevoza putnika GKD Dobra d.o.o. Bakar, Kukuljanovo 182/2.

2.Obvezuje se isporučitelj komunalne usluge Opće uvjete isporuke komunalne usluge komunalnog linijskog prijevoza putnika objaviti u „Službenim novinama Grada Bakra“, na oglasnoj ploči i na svojim mrežnim stranicama.

i

Z a k l j u č a k

1.Izdaje se prethodna suglasnost na prijedlog Općih uvjeta isporuke komunalne usluge ukopa pokojnika unutar groblja GKD Dobra d.o.o. Bakar, Kukuljanovo 182/2.

2.Obvezuje se isporučitelj komunalne usluge Opće uvjete isporuke komunalne usluge ukopa pokojnika unutar groblja objaviti u „Službenim novinama Grada Bakra“, na oglasnoj ploči i na svojim mrežnim stranicama.

Ad.5.

Gradonačelnik Tomislav Klarić -

Ova odluka je vrlo bitna za projekt kanalizacije Grada Bakra. Naime, ovo Vijeće koje predlažemo, a na osnovu odluke županijske skupštine, koju smo u suradnji s Županijom morali čekati, donosi odluku kojom će prenijeti pravo koncesije na pomorskom dobru KD „VIK“ kako bi na pomorskom dobru mogli graditi kanalizaciju. Zbog toga mi večeras imenujemo Povjerenstvo budući da po zakonu pravo predlaganja člana povjerenstva ima i Ministarstvo financija, to smo i zatražili, no od njih smo napismeno dobili da nama prepuštaju imenovanje. Prihvatanjem članova ovog Povjerenstva daje se mogućnost da se sastanu u što kraćem roku, da to Povjerenstvo da odobrenje za ove poslove VIK-a i to je onda daljnji korak za građevinsku dozvolu. Budući da smo lokacijsku dozvolu za kanalizaciju već dobili, odradili smo sve one prethodne radnje, parcelacijski elaborat, rješavanje imovinsko pravnih odnosa i za dio platoa Koksare gdje će biti uređaj za pročišćavanje i za kompletnu trasu. Još nam treba imenovanje ovog Povjerenstva nakon čega ide kompletna dokumentacija za ishodovanje građevinske dozvole koju očekujemo do početka ljeta. Da ne bi gubili vrijeme u pripremi se intenzivno radi tender dokumentacija za raspisivanje javnog natječaja za izbor izvođača radova. Očekujemo da ćemo dobiti građevinsku dozvolu, da ćemo imati izvođača radova imamo osigurana sredstva u proračunu i kreće izgradnja po fazama uređaja za pročišćavanje dugog ispusta i kompletnog kolektora. Biti će radovi i na kompletnoj vodovodnoj instalaciji u Bakru, tako da će Bakar u narednim vremenima biti poprilično prokopan, uz ulaganje velikih sredstava. Sazvat će se i nastavak sjednice kada povjerenstvo predloži odluku Gradsko vijeće je mora prihvatiti, ide zahtjev za izdavanje građevinske dozvole i nakon toga možemo ako budemo imali izvođača radova u tom periodu, ukoliko ne bude žalbi moći će se krenuti u realizaciju kanalizacije.

Vijećnik Bruno Ivoš -

Klub SDP-a HSU neće glasati za ovu odluku, zbog toga što imamo određene principe, s obzirom da su uvijek jedni te isti ljudi. U skladu sa Zakonom o koncesijama, davatelj koncesije ima pravo izabrati članovi Povjerenstva iz redova djelatnika koji su zaposleni kod njega, a mogu biti i drugi ljudi izvana. U ovome Povjerenstvu nema nekoga nezavisnog, ne mora to biti niti član oporbe, mogao je biti i neki nezavisni stručnjak vezan za pomorsko pravo budući da se radi o pomorskom dobru. Ovo se nadovezuje i na same činjenice da u ovom mandatu, a i u prošlim mandatima u svih proteklih 12 godina, u odborima, povjerenstvima nema oporbe, što je i smisao demokracije da oporba ima svoje članove da se kontrolira vlast, to mi nemamo i stoga neće glasati.

Gradonačelnik Tomislav Klarić -

Ovo je čisto formalna stvar s obzirom na efikasnost, jer se radi o stručnim službama Grada Bakra koje nemaju veze s oporbom ni opozicijom. No prihvaćam sugestiju g. Ivoša, ukoliko se vijećnici slažu, budući da bi trebalo biti neparan broj, predlaže gospodina Ivoša i možda bi gospodin Ljubomir Vladislović bio zainteresiran s obzirom da je iz Bakra da ne bi bilo da nisu uključeni? Ovo stvarno nema veze ni s oporbom ni opozicijom

Vijećnik Bruno Ivoš -

Već 12-13 godina nema članova u odborima, a smisao demokracije je kontrola i u odborima bi trebala biti oporba, zbog određenih principa, možda više neću sjediti u slijedećem mandatu, ali ovo je čisto iz formalnih razloga....

Predsjednik Gradskog vijeća Milan Rončević - Imamo prijedlog odluke, imamo stav Kluba SDP - HSU, pomalo idu izbori i sve OK.

Nakon obrazloženja, predsjednik Gradskog vijeća prijedlog Odluke daje na glasovanje, nakon čega utvrđuje da je **s 9 glasova ZA i 3 PROTIV donijeta**

O d l u k a
o imenovanju Stručnog povjerenstva za koncesije na pomorskom dobru
na području Grada Bakra

Članak 1.

Imenuje se Stručno povjerenstvo za dodjelu koncesije na pomorskom dobru Grada Bakra u sastavu:

1. Davor Vidas, dipl.iur., za predsjednika,
2. Davor Skočilić, mag.ing.aedif., za člana,
3. Ivna Kauzlarić, mag.oec. za članicu,
4. Zvonka Marčelja, dipl.iur., za zamjenicu predsjednika,
5. Viktor Polić, mag.iur., za zamjenika člana,
6. Maja Šepac-Rožić, mag.oec., za zamjenicu člana.

Članak 2.

Zadaci Stručnog povjerenstva određene su Zakonom koncesijama.

Članak 3.

Članovi Stručnog povjerenstva imenuju se na vrijeme od četiri godine.

Članak 4.

Tehničke, stručne i administrativne poslove za potrebe Stručnog povjerenstva obavlja Upravni odjel za urbanizam, komunalni sustav i ekologiju Grada Bakra.

Članak 5.

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana iza dana objave u „Službenim novinama Grada Bakra“.

Predsjednik Gradskog vijeća napominje da će nakon pripreme odluke od strane izabranog Povjerenstva održati i nastavak ove sjednice.

Dovršeno.

Zapisnik vodila

Marina Skočilić



Predsjednik Gradskog vijeća

Milan Rončević

Napomena: TONSKI ZAPIS SJEDNICE NALAZI SE POHRANJEN U UREDU GRADA.



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD BAKAR
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/21-01/01
URBROJ: 2170-02-03/6-21-....
U Bakru, 02.veljače 2021.

Z a p i s n i k

S nastavka 28. sjednice Gradskog vijeća Grada Bakra, održane u ponedjeljak 01.veljače 2021. s početkom u 17,00 sati u Domu kulture „Matija Mažić“ u Bakru

Nazočni:

Predsjednik Gradskog vijeća: Milan Rončević ,
Vijećnici: Dubravko Beretin, Jasna Granić Ranić, Alen Hoić, Bruno Ivoš, Tamara Kojić, Juraj Malnar, Anita Perušić , Bruno Sirotić , Ljubomir Vladislović, Ivan Vukelić, Zlatko Vukelić.

Ostali nazočni:

Tomislav Klarić, gradonačelnik,
Tomislav Dundović, zamjenik gradonačelnika,
Zvonka Marčelja, pročelnika U.O. za opće, pravne poslove i lokalnu samoupravu;
Davor Skočilić, pročelnik U.O. za urbanizam, komunalni sustav i ekologiju.

Izočni:

Saša Pavešić, Maša Smokvina, Mario Mavrić.

Zapisnik vodi:

Marina Skočilić

Predsjednik Gradskog vijeća Milan Rončević otvara nastavak sjednice koji je najavljen na samom sjednici. Materijal za točku koja će se raspraviti na nastavku dostavljen je vijećnicima putem maila , te će se danas raspraviti

Ad.6. Donošenje Odluke o davanju koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra za izgradnju i korištenje infrastrukturnih građevina vodno gospodarskog sustava u Bakru;

Predsjednik G.V. uvodno napominje kako je vijećnicima neposredno na sjednicu dostavljeno mišljenje Odbora za statutarno pravna pitanja i Odbora za komunalne poslove, prostorno planiranje i ekologiju.

Ad.6.

Uvodno obrazloženje prijedloga odluke dao je **gradonačelnik Tomislav Klarić**

U daljnjoj raspravi sudjelovala je vijećnica Tamara Kojić koja je zatražila dodatna pojašnjenja vezana uz iznos financiranja , tko je investitor i koliko sudjeluje Grad ,a koliko Vodovod i kanalizacija?
Vijećnika Bruno Ivoš zatražio je pojašnjenje vezano uz članak 2. prijedloga Odluke.

Na upite vijećnika odgovore su dali **gradonačelnik Tomislav Klarić i pročelnik Davor Skočilić.**

Nakon obrazloženja, provedene rasprave, te glasovanja utvrđuje se da je **jednoglasno donijeta**

**Odluka o davanju koncesije
za posebnu upotrebu pomorskog dobra
za izgradnju i korištenje infrastrukturnih građevina
vodno gospodarskog sustava u Bakru**

Dovršeno.

Zapisnik vodila

Marina Skočilić

Predsjednik Gradskog vijeća

Milan Rončević



Napomena: tonski zapis sjednice pohranjen je u Uredu Grada.